
Egységes lesz a közigazgatási informatika
 

Az év végére elkészülnek az elektronikus közigazgatási szolgáltatások továbbfejlesztését szolgáló

szabványok, követelmények és módszertani útmutatók. Az így létrejövő keretrendszer

alkalmazása - további döntés nyomán - 140 közigazgatási intézmény számára válhat kötelezővé

az informatikai fejlesztések során.

 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Informatikai Központja által vezetett

konzorcium nyerte az elektronikus közigazgatási keretrendszer kialakítására kiírt, nettó 641 millió

forint értékű közbeszerzési eljárást - közölte pénteken Baja Ferenc közigazgatási informatikáért

felelős kormánybiztos és Bálint Ákos, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Közigazgatási Reform

Programok Irányító Hatóságának Főigazgatója.

Az év végére lezárul a projekt

A pályázat dokumentációját hatan vették fel, végül azonban csak egy jelentkező adott le

pályamunkát. A nyertes konzorcium tagja még a szabványtárat elkészítő CompLex Kiadó Kft., a

projektvezetésért és a minőségbiztosításért felelős Hendra Kft., a biztonsági előírásokat kidolgozó

HunGuard Kft., a projektmenedzsment-módszertant kidolgozó, valamint a tesztkörnyezetet

biztosító Kopint-Datorg Zrt., továbbá az interoperabilitási és biztonsági követelményeket elkészítő

Stratis Kft. A projekt befejezésének határideje 2008. december 31. 

A kiemelt projekt támogatási szerződését aláírták, fejlesztéseit 897 millió forint európai uniós és

hazai társfinanszírozásban hajtják végre. A fejlesztés kedvezményezettje a Miniszterelnöki Hivatal

Informatikai Államtitkársága.

Kiemelt cél a rendszerek átjárhatósága

Az E-kormányzat 2005 stratégia céljai - az EU által meghatározott 20 leggyakrabban használt

elektronikus közigazgatási szolgáltatás kifejlesztése - Magyarországon 2005 végére jó

színvonalon megvalósult. A rendszerek azonban nem tették lehetővé a további fejlődést, a

vizsgálatok szerint azért, mert a hiányzott a különböző ágazati rendszerek közötti

interoperatibilitás. Ezért az i2010 nevű e-közigazgatási stratégia kiemelt célként kezelni a

rendszerek között interoperatibilitás fejlesztését. Alapvető feladat, hogy az elektronikus

közszolgáltatásokhoz szabványokat, keretrendszereket, módszertani útmutatókat és

eljárásrendeket dolgozzanak ki, amelyek alkalmazása egy további döntés nyomán kötelezővé

válhat a közigazgatási informatikai fejlesztéseket megvalósító mintegy 140 intézménynek. A

keretrendszer legalább 2000 önkormányzat számára is útmutatóként szolgálhat. 

Az Államreform operatív program „Elektronikus közigazgatási keretrendszer kialakítása" kiemelt

projektjében kidolgozott szabványokat egy, az összes fejlesztő által elérhető szabványtárban

teszik majd közzé. Mivel a későbbi projektek résztvevőinek alkalmazniuk kell az e-közigazgatási

keretrendszer előírásait,  ezért a projektmenedzsment-módszertan és a szakmai

monitoringrendszer kialakítása is a projekt részét képezi.



 

Kapcsolódó anyagok

Háttéranyag - „Elektronikus közigazgatási

keretrendszer kialakítása” projekt

   [135 kB]

E-közigazgatási keretrendszer kialakítása

projekt - prezentáció

   [543 kB]
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